

На основу Програма и плана рада Привредног друштва за пољопривредни развој општине Чајетина, „Златиборски еко аграр“ ДОО из Чајетине за 2014. годину, усвојен на Седници скупштине општине Чајетина 28. јануара 2014. („Службени лист општине Чајетина“, број 1/2014), а у оквиру „Програма подршке инвестицијама у пољопривреди кроз регресирање“

Привредно друштво за пољопривредни развој Општине Чајетина, „Златиборски Еко Аграр“ ДОО, у даљем тексту Привредно друштво за пољопривредни развој

ОБАВЕШТАВА

грађане о мерама, условима и начину подношења захтева за регрес

РЕГРЕСИРАЊЕ ОСИГУРАЊА ПОЉОПРИВРЕДНИХ УСЕВА И ЖИВОТИЊА

Право на коришћење средстава по овој мери имају Регистрована пољопривредна газдинстава са територије општине Чајетина, ако су код Друштва за осигурање осигурани пољопривредне усеве и животиње од ризика умањења приноса, односно, ризика угинућа, принудног клања или принудног убијања које су последица болести или несрећног случаја. Носиоци пољопривредног газдинства по овој мери имају право на регрес средстава за осигурање у износу од **40%** од висине премије осигурања за пољопривредне усеве и домаће животиње, без урачунатог пореза на додату вредност, с тим да максимални износ субвенције по газдинству износи 100.000,00 динара. Уз захтев се подноси: фотокопија личне карте, фотокопија потврде или картице о регистрацији пољопривредног газдинства, фотокопија наменског текућег рачуна отвореног код пословне банке, оригинал или оверена фотокопија полисе осигурања издате од стране Друштва за осигурање.

РЕГРЕСИРАЊЕ РАЧУНА ЗА НАБАВКУ ОВАЦА И КОЗА УВЕДЕНИХ У МАТИЧНУ ЕВИДЕНЦИЈУ

Право на коришћење средстава по овој мери имају регистрована пољопривредна газдинстава са територије општине Чајетина, ако су набили овце или козе уведене у матичну евиденцију. Регресирање није условљено расом оваца. Носиоци пољопривредног газдинства по овој мери имају право на средства за регрес у износу од **40%** од висине приложеног рачуна за набавку уматичених оваца и коза, без урачунатог пореза на додату вредност, с тим да максимални број грла на које једно газдинство може остварити право на регрес, по овој мери, у току године је 10. Уз захтев се подноси: фотокопија личне карте, фотокопија потврде или картице о регистрацији пољопривредног газдинства, фотокопија наменског текућег рачуна отвореног код пословне банке, оригинал или оверена фотокопија издатог рачуна или уговора о купопродаји, фотокопију пасоша купљене животиње и потврде о педигреу.

РЕГРЕСИРАЊЕ РАЧУНА ЗА НАБАВКУ КРАВА И ЈУНИЦА УВЕДЕНИХ У МАТИЧНУ ЕВИДЕНЦИЈУ

Право на коришћење средстава по овој мери имају регистрована пољопривредна газдинстава са територије општине Чајетина, ако су набили краве или јунице уведене у матичну евиденцију. Носиоци пољопривредног газдинства по овој мери имају право на средства за регрес у износу од **30%** од висине приложеног рачуна за набавку уматичених крива и јуница, без урачунатог пореза на додату вредност, с тим да максимални број грла на које једно газдинство може остварити право на регрес, по овој мери, у току године је 5. Уз захтев се подноси: фотокопија личне карте, фотокопија потврде или картице о регистрацији пољопривредног газдинства, фотокопија наменског текућег рачуна отвореног код пословне банке, оригинал или оверена фотокопија издатог рачуна или уговора о купопродаји, пасош купљене животиње и потврда о педигреу.

РЕГРЕСИРАЊЕ ТЕЛАДИ

Право на коришћење средстава по овој мери имају регистрована пољопривредна газдинстава са територије општине Чајетина, уколико је грло отељено на њиховом регистрованом пољопривредном газдинству и уколико се предаје кланици на територији општине Чајетина. Регресирање ће се вршити у износу **5 000,00 динара** за теле које је отељено у домаћинству подносиоца захтева и предато кланици на територији општине Чајетина а на основу приложене потврде надлежног лица, потврде о пријему у кланицу и пасоша. Право на коришћење подстицаја има лице - носилац комерцијалног породичног пољопривредног газдинства, под условом да је уписано у Регистар. Уз захтев се подноси: потврда о пријему у кланицу, фотокопија пасоша, фотокопија личне карте, фотокопија потврде или картице о регистрацији пољопривредног газдинства, фотокопија наменског текућег рачуна отвореног код пословне банке.

РЕГРЕСИРАЊЕ РАЧУНА ЗА ОСЕМЕЊАВАЊЕ КРАВА

Право на коришћење средстава по овој мери имају регистрована пољопривредна газдинстава са територије општине Чајетина, ако су извршили осемењавање крива у 2014. години. Носиоци пољопривредног газдинства по овој мери имају право на средства за регрес у износу од **2.000,00 динара** по осемењавању и криви. И на једно осемењавање по једној криви током једне године. Уз захтев се подноси: фотокопија личне карте, фотокопија потврде или картице о регистрацији пољопривредног газдинства, фотокопија наменског текућег рачуна отвореног код пословне банке, оригинал или оверена фотокопија издатог рачуна од стране ветеринарске станице која је извршила осемењавање, копију пасоша грла на коме је извршено осемењавање.

РЕГРЕСИРАЊЕ РАЧУНА ЗА НАБАВКУ СЕРТИФИКОВАНИХ САДНИЦА ВОЋА И СЕМЕНА ЖИТАРИЦА И КРМНОГ БИЉА

Право на коришћење средстава по овој мери имају Регистрована пољопривредна газдинства са територије општине Чајетина, ако су набавили сертифициване саднице воћа, семена житарица и крмног биља. Укупна површина за коју се може искористити право на регрес по овој мери у току једне године је 1 хектар. Носиоци пољопривредног газдинства по овој мери имају право на средства за регрес у износу од **40%** од висине приложеног рачуна за набавку сертифициваних садница воћа, семена житарица и крмног биља без урачунатог пореза на додату вредност. Уз захтев се подноси: фотокопија личне карте, фотокопија потврде или картице о регистрацији пољопривредног газдинства, фотокопија наменског текућег рачуна отвореног код пословне банке, оригинал или оверена фотокопија издатог рачуна, сертификат о квалитету и здравственом стању садног материјала, потврду да су коришћене стандардне СА саднице (за воћне врсте за које не постоји сертифицивани садни материјал).

РЕГРЕСИРАЊЕ РАЧУНА ЗА НАБАВКУ СИСТЕМА ЗА НАВОДЊАВАЊЕ

Право на коришћење средстава по овој мери имају Регистрована пољопривредна газдинства са територије општине Чајетина, ако су набавили системе за наводњавање у току 2014. године. Носиоци пољопривредног газдинства по овој мери имају право на средства за регрес у износу од **40%** од висине приложеног рачуна за набавку система за наводњавање, без урачунатог пореза на додату вредност, с тим да максимални износ средстава за регрес на које једно домаћинство може остварити право у току једне године износи 200.000,00 динара. Уз захтев се подноси: фотокопија личне карте, фотокопија потврде или картице о регистрацији пољопривредног газдинства, фотокопија наменског текућег рачуна отвореног код пословне банке, оригинал или оверена фотокопија издатог рачуна.

РЕГРЕСИРАЊЕ РАЧУНА ЗА НАБАВКУ ПОЉОПРИВРЕДНЕ МЕХАНИЗАЦИЈЕ И ОПРЕМЕ

Право на коришћење средстава по овој мери имају регистрована пољопривредна газдинства са територије општине Чајетина, ако су набавили нову пољопривредну механизацију и опрему у току 2014. године. Носиоци пољопривредног газдинства по овој мери имају право на средства за регрес у износу од **30%** од висине приложеног рачуна за набавку нове пољопривредне механизације и опреме у вредности до 1.000.000,00 динара, без урачунатог пореза на додату вредност. Једно пољопривредно газдинство може остварити право на регрес по овој основи у вредности од 350.000,00 динара у току једне године. Уз захтев се подноси: фотокопија личне карте, фотокопија потврде или картице о регистрацији пољопривредног газдинства, фотокопија наменског текућег рачуна отвореног код пословне банке, оригинал или оверена фотокопија издатог рачуна.

РЕГРЕСИРАЊЕ РАЧУНА ЗА НАБАВКУ ПЛАСТЕНИКА, ОПРЕМЕ ЗА ПЛАСТЕНИКЕ И ЗАШТИТНИХ МРЕЖА У ВОЋАРСТВУ

Право на коришћење средстава по овој мери имају Регистрована пољопривредна газдинства са територије општине Чајетина, ако су набавили пластенике, опрему за пластенике и заштитне мреже у воћарству. Носиоци пољопривредног газдинства по овој мери имају право на средства за регрес у износу од **40%** од висине приложеног рачуна за набавку пластеника, опреме за пластенике или заштитне мреже у воћарству. По овој мери једно регистровано пољопривредно домаћинство може остварити право на регрес у износу од највише 100.000,00 динара у току једне године. Уз захтев се подноси: фотокопија личне карте, фотокопија потврде или картице о регистрацији пољопривредног газдинства, фотокопија наменског текућег рачуна отвореног код пословне банке, оригинал или оверена фотокопија издатог рачуна или уговора о купопродаји.

НАПОМЕНЕ:

- **Пренос средстава за регрес се врши у року од шест месеци по пријему захтева за регрес. Средства за регрес се исплаћују по реду подношења захтева.**
- Захтеви за регрес се преузимају и попуњавају приликом предаје документације
- Документација се подноси у:
 - Привредном друштву за развој пољопривреде, Александра Карађорђевића 28, 31310 Чајетина, канцеларија број 20 (радним данима од 07 до 15 часова)
 - или
 - Лабораторији у Кривој Реци, на сточној пијаци (радним данима од 08 до 16 часова)
- Захтеви се примају до 30. новембра 2014. године или до утрошка средстава планираних за сваку меру посебно.
- Регресирају се рачуни наведени у мерама искључиво из 2014. године